
２ 行動計画に関連したデータ  

 
（１）条例の認知度及び参加意欲等に関するデータ 
 

 大切だと思う権利  
  子ども   おとな   職員 

安心して生きる権利 60.0% 安心して生きる権利 74.1% 安心して生きる権利 73.4% 

ありのままの自分でいる

権利 
34.3% 

自分を豊かにし、 

力づけられる権利 
30.1% 

ありのままの自分でいる

権利 
29.8% 

自分を豊かにし、 

力づけられる権利 
23.0% 自分を守り、守られる権利 25.2% 自分を守り、守られる権利 29.8% 

自分で決める権利 19.0% 
ありのままの自分でいる

権利 
18.4% 

自分を豊かにし、 

力づけられる権利 
22.1% 

個別の必要に応じて支援

を受ける権利 
19.0% 

個別の必要に応じて支援

を受ける権利 
14.4% 

個別の必要に応じて支援

を受ける権利 
21.6% 

自分を守り、守られる権利 16.3% 自分で決める権利 11.9% 自分で決める権利 12.6% 

参加する権利 10.6% 参加する権利 11.0% 参加する権利 8.5% 

「川崎市子どもの権利に関する実態・意識調査」（2002（平成 14）年 3月実施）から  
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　条例の認知度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子ども

おとな

職員

���
���知っている

����
����知らない 無回答

 
「川崎市子どもの権利に関する実態・意識調査」（2002（平成 14）年 3月実施）から 
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　条例を知った手段
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「川崎市子どもの権利に関する実態・意識調査」（2002（平成 14）年 3月実施）から  
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　自分の意見を聞いてもらいたいと思っている子ども

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生

中学生

高校生

全体
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　おとなと話し合う場所への参加意欲
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条例に基づく仕組みの認知度
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川崎市子どもの権利委員会

人権オンブズパーソン

学校教育推進会議
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かわさき子どもの権利の日
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 子どもの会議等の認知度 
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75.9

28.1

9.6

24.9

34.9

28.7

0 20 40 60 80 100

ｱ)川崎市子ども会議　　　　　　　

ｲ)地域教育会議の小学校、中学校で

やっている子ども会議　　　　　

ｳ)地域教育会議の教育文化会館・市

民館でやっている子ども会議　　

ｴ)かわさき子ども集会　　　　　　

ｵ)川崎市子ども夢パーク　　　　　

ｶ)かわさき子どもの権利の日のつど

い　　　　　　　　　　　　　　

(%)

（n=2,025）

 

「川崎市子どもの意識調査報告書」（2004（平成 16）年 3月調査実施）から  

 

 

 

 

 

 

 

 子ども会議等への参加意欲 
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 学校教育推進会議の認知度 
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 学校教育推進会議への参加意欲 
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「川崎市子どもの意識調査報告書」（2004（平成 16）年 3月調査実施）から  

 

 

 

 

 

 



（２）相談・救済機関に関するデータ 
 

 相談機関の認知度 
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20.6

29.1

11.4

31.9

47.0

24.2
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3.1
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ｱ)学校のスクールカウンセラー（ま
たは心の教室相談員）　　　　　

ｲ)総合教育センター　　　　　　　

ｳ)教育委員会・教育相談室　　　　

ｴ)教育人材センター・やまびこ相談

ｵ)児童相談所　　　　　　　　　　

ｶ)ヤングテレホン相談　　　　　　

ｷ)かわさきいのちの電話　　　　　

ｸ)児童虐待防止センター　　　　　

ｹ)人権オンブズパーソン　　　　　

ｺ)子ども人権相談　　　　　　　　

ｻ)子ども人権１１０番　　　　　　

ｼ)かわさきチャイルドライン　　　

ｽ)思春期保健相談　　　　　　　　

ｾ)その他　　　　　　　　　　　　

(%)

（n=2,519）
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 川崎市児童相談所における虐待相談・通告の受付件数の推移 
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  「児童虐待に関する報告書」（2005（平成 17）年 1月）川崎市中央児童相談所・南部童相談所発行）から 



（３）意見表明・参加しにくい子どもに関するデータ 
  
 国籍別年齢別の子どもの数 
              2004（平成 16）年 6月末日現在（単位：人） 

国  籍 １６～１９歳 １６歳未満 計 
韓国又は朝鮮 ３０５ ９９０ １，２９５ 
中国 １８０ ５９５ ７７５ 
フィリピン ９４ ３３８ ４３２ 
ブラジル  ５６    １８２    ２３８ 
ペルー １３ ７１ ８４ 
インド ０ ７４ ７４ 
ベトナム ９ ５１ ６０ 
アメリカ ４ ３３ ３７ 
インドネシア ２ ２６ ２８ 
無国籍 ０ ２８ ２８ 
その他 ５６ １６２ ２１８ 
計 ７１９ ２，５５０ ３，２６９ 

   ☆外国人登録国籍別年齢別人員調査月報から 

 
 
 障害のある子どもの数 
身体障害児     2004（平成 16）年 3月末日現在（単位：人） 

   ☆身体障害者手帳の交付件数 

 

 知的障害児  2004（平成 16）年 3月末日現在（単位：人） 
最重度 重 度 中 度 軽 度 計 
３０９ ３４３ ３４４ ３９５ １，３９１ 

   ☆判定数 

 

区   分 １級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 計 
視覚障害   ９   ３   ６   ３   ２   ０  ２３ 
聴覚平衡   ７  ５０  ２５  １０   ０  ４８ １４０ 
音声・言語・そしゃく機能障害   ２   １   ３   ３   ０   ０   ９ 
肢体不自由 ２４１ １２９  ３８ ２４  ２７   ４ ４６３ 
内部障害  ５７   ２  ２４   ７   ０   ０  ９０ 

計 ３１６ １８５  ９６  ４７  ２９  ５２ ７２５ 



 児童福祉施設に入所している子どもの数  
2005（平成 17）年 1月 1日現在 （単位：人） 

区   分 人 数 備     考 
児童養護施設 １３９ 新日本学園 川崎愛児園 
乳児院  １３ しゃんぐりらベビーホーム 
母子生活支援施設 ＊２７ ヒルズすえなが 
知的障害児施設 ＊３６ しいのき学園 
計 １９５  

   ☆ヒルズすえながの数字は、単位が世帯となっている。 

☆しいのき学園の数字は、措置延長による 18歳以上の 13人を含む。 

 
 理由別不登校の子どもの数  

（2003（平成 15）年度） （単位：人） 
不 登 校 の 継 続 理 由 小 学 校 中 学 校 計 
学校生活上の影響     １４     ８９    １０３ 
遊び・非行      １    １４９    １５０ 
無気力     ４０    ２３５    ２７５ 
不安など情緒的混乱     ７４    ２４２    ３１６ 
意図的な拒否      ５     ４２     ４７ 
複合     ６６    ２６９    ３３５ 
その他     ２１     ５０     ７１ 

計 ２２１ １，０７６ １，２９７ 
☆学校基本調査による「理由別長期欠席児童生徒数」の内、「不登校」を理由として年間 30日以上欠席した児童生徒数 

 
 
母子健康手帳の交付数（2003（平成 15）年度） 
     １４，６３６冊 
     副読本配付数（母子健康手帳（日本語版）の配付時に希望者に配付） 
        １８７冊 
       （内訳）英語版 …………… １１４冊 
             中国語版 …………  ３６冊 
             タガログ語版 ……  １４冊 
            スペイン語版 ……   ８冊 

ポルトガル語版 …   ７冊 
韓国・朝鮮語版 …   ５冊 

             タイ語版 …………   ２冊 
             インドネシア語 …   １冊 


